

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

### Компания «Светогорский ЦБК» получила сертификат «Отличное место работы»

*Санкт-Петербург, Россия – 6 сентября 2024 года – Одно из самых современных предприятий целлюлозно-бумажной отрасли, «Светогорский ЦБК», провело исследование вовлеченности персонала на платформе Harry Job. По итогам компания сертифицирована как «Отличное место работы»\* и вошла в список 25% компаний с лучшим результатом среди промышленных предприятий. Сертификат действует год с момента вручения.*

К сертификации допускаются только компании с участием в опросе не менее 61% сотрудников, что гарантирует получение максимально достоверных данных. Всего в исследовании вовлеченности персонала НПАО «Светогорский ЦБК» приняло участие 87% сотрудников из разных городов присутствия компании: Светогорска, Тихвина, Москвы и Санкт-Петербурга. Более 80% сотрудников, участвовавших в опросе, готовы рекомендовать компанию как хорошего работодателя.

Комментирует Татьяна Синицына, старший менеджер по управлению персоналом НПАО «Светогорский ЦБК»: «Сертификат «Отличное место работы» – для нас не формальная награда, а результат тех усилий, которые мы предпринимаем для того, чтобы наши сотрудники приходили на работу с удовольствием и считали наше предприятие отличным работодателем. Мы реализуем множество активностей и будем продолжать делать все, чтобы из года в год подтверждать этот почетный статус. «Светогорский ЦБК» – крупная и стабильная компания, не раз доказавшая свою надежность. Мы предоставляем достойные условия для работы и широкие возможности развития, проявляем заботу о людях и нацелены на то, чтобы сотрудники работали с нами долго».

Коллективный договор компании «Светогорский ЦБК» неоднократно признавался лучшим в Ленинградской области. Согласно ему в социальный пакет входят не только классические элементы (добровольное медицинское страхование сотрудников, выплаты за стаж и др.), но и льготы для членов семей сотрудников. Ежегодно на предприятии проходят «Дни семьи», дети сотрудников могут посетить комбинат, посмотреть, где и как работают их родители, узнать больше об их профессиях. Кроме этого, в компании проводятся корпоративные семейные мероприятия, работает СветоКлуб – место, где сотрудники собираются, чтобы поучаствовать в мастер-классах или вместе поиграть в командные игры, регулярно проходит турнир «Что? Где? Когда?». Впервые в этом году корпоративная команда комбината приняла участие в «Гонке Героев».

На Светогорском ЦБК созданы условия для трудоустройства сотрудников из других регионов – предусмотрена компенсация затрат на переезд, включая членов семьи, помощь с обустройством, компенсация аренды жилья или возможность проживания в гостиничном комплексе компании. Для студентов организованы оплачиваемые стажировки, записаться на которые можно в течение всего года.

*\* Сертификат/знак «Отличное место для работы» выдан на основании наилучших показателей вовлеченности и лояльности персонала по итогам опроса сотрудников НΠΑО «Светогорский ЦБК» на платформе Harry Job (торговый знак ООО «ФЕРСТ ТРЭЙНИНГ ГРУПП») и включения НΠΑО «Светогорский ЦБК» в список сертифицированных компаний.*

###

#### *О компании «Светогорский ЦБК»*

В основе деятельности НΠΑО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.